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Prezenta propunere legislativă are ca obiectiv includerea activităţilor de jocuri de 

noroc între activităţile supuse acordului autorităţilor administraţiilor publice locale sau ale 

sectoarelor municipiului Bucureşti, după caz.

Jocurile de noroc sunt o problemă majoră în România, fiind responsabile pentru 

impactul negativ asupra stării financiare şi de sănătate mintală a populaţiei. Dependenţa de 

jocurile de noroc este o problemă reală, cu efecte devastatoare asupra vieţii celor afectaţi şi 
familiilor lor. De asemenea, acestea pot avea un impact negativ asupra zonei în care sunt 
amplasate, prin degradarea treptată a zonei.

în România, există peste 11.000 de agenţii de pariuri sportive şi 73.000 de aparate 

mecanice, ceea ce înseamnă patru aparate la mia de locuitori. Dependenţa de jocurile de 

noroc duce la adevărate tragedii, cu 40% dintre dependenţi având o tentativă de sinucidere la 

un moment dat. Această dependenţă se dezvoltă încă din adolescenţă, cu 30% dintre băieţii de 

15 ani din România încercând măcar o dată să joace în 2019.

Conform unui raport al Agenţiei Naţionale pentru Administrare Fiscală din 2020, 
jocurile de noroc reprezintă una dintre cele mai mari surse de venituri din România, 
contribuind cu peste 1,6 miliarde de lei la bugetul de stat. Cu toate acestea, costurile sociale 

ale dependenţei de jocuri de noroc depăşesc cu mult veniturile aduse de acestea. Potrivit 
Asociaţiei Române de Psihiatrie şi Psihoterapie, aproximativ 400.000 de români sunt 
dependenţi de jocurile de noroc, iar costurile pentru tratament şi recuperare ajung la 

aproximativ 500 de milioane de lei anual.

în plus, conform unui studiu realizat de Eurobarometru în 2018, 65% dintre români 
consideră că jocurile de noroc sunt o problemă serioasă în ţara noastră. De asemenea. 
România se află pe locul 6 în Europa în ceea ce priveşte prevalenţa jocurilor de noroc, cu o 

rată de 2,3% a populaţiei adultă care are probleme legate de jocurile de noroc.



Multe locaţii în care se desfăşoară activităţi de jocuri de noroc sunt amplasate în 

imediata vecinătate a unităţilor de învăţământ preuniversitar, parcuri şi cartiere rezidenţiale, 
ceea ce facilitează accesul cetăţenilor la jocuri de noroc. O cercetare realizată în Australia a 

arătat că frecventarea unei locaţii în care se desfăşoară jocuri de noroc este cu atât mai mare 

cu cât aceasta este amplasată în apropiere de locuinţă. Este important de menţionat că legea 

interzice accesul minorilor în sălile de jocuri, dar amplasarea acestora în proximitatea şcolilor 

şi a altor locuri publice încurajează copiii să încerce să joace.

Având în vedere această situaţie, considerăm că este necesar ca autorităţile publice 

locale să aibă pârghii suplimentare pentru a controla acest fenomen care riscă să dezangajeze 

o parte mare a populaţiei din activităţi productive şi benefice societăţii.

O astfel de pârghie poate fi necesitatea obţinerii acordului de funcţionare potrivit OG 

99/2000. Prin comparaţie, arătăm că activităţi cu risc incomparabil mai scăzut pentru 

sănătatea populaţiei precum Comerţul cu ridicata al florilor şi al plantelor (CAEN 5122), 
Comerţ cu amănuntul al textilelor (CAEN 5241) Reparaţiile de ceasuri şi bijuterii (CAEN 

5273) Activităţi fotografice (CAEN 7481), Activităţi de întreţinere corporală (CAEN 9304) 
necesită autorizarea din partea primăriei.
Considerăm astfel oportun ca şi activităţile de jocuri de noroc (CAEN 9200) să necesite acord 

de funcţionare din partea primăriei.
Totodată, arătăm că, în prezent, anexa la OG 99/2000 face trimitere la vechile coduri CAEN, 
înainte de modificarea lor prin Ordinul 337/2007. Se impune astfel o actualizare a acestora 

conform noii clasificări.

In numele iniţiatorilor:
Dep. Victor Ilie
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PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Către; Biroul Permanent al Senatului

De la; Diana STOICA, deputată USR Circumscripţia 42 -• Circumscripţia 
electorală pentru Municipiul Bucureşti

Subiect; Solicitare co-semnare iniţiativă legislativă

27.03.2023

Stimate doamne, stimaţi domni.

Subsemnata Diana STOICA, deputată USR, vă solicit să aprobaţi cererea de a 
deveni co-iniţiator al iniţiativei legislative înregistrate la Senat cu numărul 
B147/2023 - Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Anexei la 
Ordonanţa Guvernului nr.99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor 
de piaţă

Vă mulţumesc.

Diana STOICA 
Deputată USR
Circumscripţia 42 - Municipiul Bucureşti
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